
پرسپولیس6

خ اردوگاه سر

تمیروف در صدر گلزنان لیگ عراق
شرزود تمیروف، مهاجم ازبکستانی و بازیکن 
پیشین باشگاه پرسپولیس، در لیگ عراق خوش 
می‌درخشد و با عملکردی فوق‌العاده توانسته 
تا این مقطع از فصل در صدر جدول بهترین 

گلزنان این لیگ باشد.
 این مهاجم ۲۶ ساله که دوران کوتاهی را در 
پرسپولیس پشت سر گذاشت، پس از جدایی 
از فوتبال ایران راهی تیم اربیل عراق شد و 
حالا با گلزنی‌های پیاپی، به یکی از مؤثرترین و 
خطرناک‌ترین مهاجمان لیگ عراق تبدیل شده 
است. تمیروف در پرسپولیس نمایش‌های بسیار 
ضعیفی ارائه داد و بعد از نیم فصل حضور در این 

تیم با فسخ توافقی جدا شد.
 

والیم قرارداد بست

جولیانو والیم دستیار اوسمار ویرا و مربی 
بدنساز پرسپولیس، ظهر دیروز با حضور در محل 
باشگاه، قراردادی را با باشگاه پرسپولیس امضا 
کرد. این مربی برزیلی سابقه کار در تیم‌های 
سانتوس و اتلتیکوپارانائنزه را داشته و در تیم 
بوریرام تایلند نیز دستیار اوسمار ویرا بوده 
است. مدت زمان قرارداد والیم با باشگاه 
پرسپولیس یک سال خواهد بود.  در حال حاضر 
غیر از این مربی بدنساز، په‌په لوسادا مربی 
بدنساز اسپانیایی هم در تمرینات حضور دارد.

 

 سهم پرسپولیس
 در برد پرگل نوجوانان

تیم ملی نوجوانان ایران در نخستین دیدار خود در 
مرحله مقدماتی قهرمانی زیر ۱۷ سال آسیا، مقابل 
چین‌تایپه به میدان رفت و با نمایشی برتر، حریف 
را ۵ بر صفر شکست داد.  در این مسابقه، امیررضا 
ولی‌پور بازیکن تیم نوجوانان پرسپولیس موفق شد 
در دقیقه ۵۲ یکی از گل‌های تیم ملی را به ثمر برساند 

تا ملی‌پوشان سرخ در این پیروزی سهیم باشند.
 

 تکذیب دوباره 
درباره لیست نقل و انتقالات

در حالی که بازار شایعات نقل‌وانتقالاتی از 
مدت‌ها قبل داغ شده و نام‌های مختلفی 
به‌صورت روزانه به پرسپولیس نسبت داده 
می‌شود، این باشگاه امروز با بازنشر همان بیانیه 
رسمی چند روز گذشته، بار دیگر بر موضع خود 
تأکید کرد. باشگاه پرسپولیس در این استوری 
تأکید کرد که هیچ‌گونه مذاکره یا توافقی با 
بازیکنانی که در فضای مجازی یا رسانه‌ها مطرح 
می‌شوند، نداشته و تمامی اخبار منتشرشده 
باتوجه به اینکه اوسمار لیستی نداده، تکذیب 
می‌شود. این دومین بار در طول یک هفته اخیر 
است که پرسپولیس به‌طور رسمی نسبت به 
گمانه‌زنی‌ها واکنش نشان می‌دهد؛ مسأله‌ای 
که نشان می‌دهد حجم اخبار غیررسمی درباره 
خریدهای احتمالی سرخپوشان بسیار بالا رفته 
و کادر مدیریتی باشگاه قصد دارد فضای پیرامون 

تیم را تا حد امکان آرام نگه دارد.
 

بیفوما به شمس‌آذر می‌رسد
تیوی بیفوما وینگر کنگویی پرسپولیس که 
در بازی مقابل استقلال خوزستان نمایش 
بسیار خوبی ارائه کرد در بازی چند روز قبل 
سرخ‌ها مقابل پالایش نفت بندرعباس دچار 
پیچ خوردگی مچ پا شد.  بیفوما طی دو سه 
روز گذشته در تمرینات حاضر نبوده است اما 
خودش در مصاحبه دوشنبه شبش اعام کرد 
مصدومیتش جدی نیست و به بازی با شمس‌آذر 
که عصر جمعه برگزار خواهد شد می‌رسد. این 
بازیکن دیروز از محل مصدومیتش ام‌آرآی گرفت. 
کادر پزشکی پرسپولیس منتظر پاسخ ام‌آرآی این 
بازیکن هستند اما در شرایط فعلی شانس زیادی 
برای بازی کردن او در بازی با شمس‌آذر متصور 
نیستند. بیفوما وضعیت حادی ندارد و اگر بازی 
با شمس‌آذر را از دست بدهد به‌احتمال بسیار 
زیاد به بازی با استقلال خواهد رسید. این 
بازیکن البته دیروز تمرین سبکی با پرسپولیس 
انجام داد اما هنوز وارد تمرینات سنگین نشده 

. ست ا
 

انتصاب مدیر رسانه‌ای جدید
پیمان حدادی ضمن قدردانی از خدمات محسن 
شاهمرادی در دوره مسئولیتش، مهدی روزخوش 
را به عنوان مسئول رسانه‌ای تیم بزرگسالان 
پرسپولیس منصوب کرد. مهدی روزخوش از 
روزنامه‌نگاران و فعالان باسابقه حوزه فوتبال 
است که سابقه کار در مطبوعات و رسانه‌های 
ورزشی را در کارنامه دارد. همچنین براساس حکم 
مدیرعامل باشگاه، محسن شاهمرادی به‌عنوان 

مشاور رسانه‌ای مدیرعامل منصوب شد.
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انتظار 
عمومی بر 
این است 

که او برای 
خلق این 

اثر فرصت 
بیشتری 

داشته و قطعاً 
آنچه روی 

بوم می‌آید 
باید جزئیات 

و نکات 
متعددی 

برای اشاره 
داشته باشد 

و محصول 
نهایی کم 

نقص‌تر به 
نظر برسد

 گوشه‌ای از زمین چمن شماره دو 
آزادی ایستاده و با دقت و ظرافت 
خاصی کارش را انجام می‌دهد. از 
دور شبیه نقاشی به نظر می‌رسد 
که سه پایه و بوم را گوشه‌ای از یک 
منظره طبیعی کاشته و با چیدمان 
برخی جزئیات غیرطبیعی در حال 
خلق اثری هنری است که قرار 

است خیلی‌ها از آن حظ ببرند.
اوسمار لوس ویرا عاشق طراحی 
تمرین است. خودش وقتی در 
دستیار  عنوان  به  پرسپولیس 
گل‌محمدی کار می‌کرد این وظیفه 
را برعهده داشت و حالا با عشق 
جزئیات مربوط به این بخش مهم 
از آماده‌سازی تیم را انجام داده یا بر 
آن نظارت دقیق دارد. اوسمار از آن 
دست مربیانی است که اصلاً آنالیز 
حریف را پیچیده نمی‌کند و اینطور 
نیست که بازیکنش را با فورانی از 
اطلاعات فنی گیج کند بلکه به 
چند نکته ساده می‌پردازد و همین 

برایش کافی است.
او آنالیز تیم خودی را از همان راه 
بازگشت و بعضاً در هواپیما آغاز 
آقای سرمربی  می‌کند. لپتاپ 
همیشه روی پاهایش باز است 
بخصوص وقتی که بازی تمام 
شده و تیم در حال بازگشت برای 
ریکاوری است. کار تازه درست 
استارت  از اوج خستگی ذهنی 
می‌خورد و اوسمار خیلی زود نکات 
مربوط به تیم و بازیکنان خودی 
را استخراج کرده و به آنها منتقل 

می‌کند.
شیوه کار سرمربی برزیلی این‌گونه 
است که به آنالیز حریف اهمیت 
بسیاری می‌دهد و تمرینات مهم 

روزهای آخر قبل از مسابقه بر 
اساس نقاط ضعف و قوت حریف 
طراحی می‌شود. این مسأله از 
آنجایی که بین بازی با استقلال 
خوزستان و شمس‌آذر فاصله‌ای 
حدوداً سه هفته‌ای افتاد روند کار 
مختل نشد چرا که اوسمار از تیم 
آنالیزش خواسته بود تمام اطاعات 
شمس‌آذر خیلی زود در اختیارش 

گذاشته شود.
تخته شاسی سوار بر سه پایه‌ای 
که دیروز در تمرین جلوی اوسمار 
بود هم دقیقاً به همین منظور 
مورد استفاده قرار گرفت چرا که 
سرمربی برزیلی پرسپولیس در 
حال یادداشت نکات تمرین و 
نحوه برگزاری تمرین دیروز روی 
این صفحه سفیدرنگ بود که البته 
ثبت تصویر این لحظه کاملاً ویژه از 
آب درآمد و انگار او در حال خلق 
اثری است که قرار است چند روز 
بعد در قزوین از آن رونمایی شود.

اوسمار مربی جالبی است. چهره 
و کلامش انرژی مثبتی دارد و این 
انرژی مثبت را دقیقاً به مخاطبش 
انتقال می‌دهد. این انرژی دقیقاً در 
کنفرانس معارفه او وجود داشت و 
در نشست‌های خبری‌اش هم کم 
و بیش پیدا می‌شود. چهره‌اش 
شبیه برزیلی‌ها نیست و اتفاقاً 
اخاق و دیسیپلینش هم بیشتر 
فوتبالی‌ها را یاد مربیان اروپایی 
می‌اندازد کما اینکه وقتی به عنوان 
سرمربی به پرسپولیس برگشت 
رایج  ضمن حفظ شوخی‌های 
با بازیکنان و اعضای کادر فنی 

جدی‌تر شده بود.
اوسمار سرمربی بعد از حضور در 
سنگاپور و تجربه مثبت از فوتبال 
جنوب شرق آسیا از لحاظ فنی 
هم مربی پیچیده‌تر و سنگین‌تری 
شده که این مهم را جدا از بحث 
طراحی تمرینات و آنالیز حریف، 
در نگاهش به فوتبال هم می‌توان 
حس کرد. اینجا جایی است که 

 با اینکه فیفادی آبان ماه برای بازیکنان 
ملی‌پوش پرسپولیس دستاورد چندان 
جالبی نداشت و حتی باعث سرخوردگی 
و بهم ریختگی روانی برخی‌شان شد 
اما حالا قلعه‌نویی برای ملی‌پوشان 
پرسپولیس یا آنها که داعیه حضور در تیم 

ملی را دارند اخبار خوشی دارد.
قلعه‌نویی در برنامه دوشنبه شب فوتبال 
برتر تأکید کرد تا جام جهانی هیچ 
بازیکنی روی فیکس بودنش حساب باز 
نمی‌کند چرا که مدل مربیگری او به 
گونه‌ای است که به هیچ بازیکنی باج 
نمی‌دهد. او همچنین تأکید کرد بازیکنانی 
که تا قبل از جام جهانی بدرخشند 
شانس دعوت به تیم ملی را دارند ضمن 
اینکه او با مثال درباره شجاع خلیل‌زاده 
و تمجید از او تأکید کرد که سن و سال 
بازیکن برایش اولویت نیست و اگر از 
نظر فنی توانمند باشد این مسأله را در 

نمی‌گیرد. نظر 
متعاقب این مسأله وقتی در مورد امید 
عالیشاه و امکان دعوت شدنش به تیم 
ملی سؤال شد قلعه‌نویی از عملکرد 
فنی کاپیتان پرسپولیس تمجید کرد و 
گفت اتفاقاً دو سه بار نام عالیشاه را 
در لیست کلی قرار داده و این بازیکن 

رجیستر هم شده بود اما مصدومیت 
باعث شد تا دعوت نشود. او همچنین 
درباره مرتضی پورعلی‌گنجی هم اخبار 
امیدوارکننده‌ای داد و گفت مرتضی چون 
در دو سال گذشته آماده نبوده به تیم 
ملی دعوت نشده اما به او هم نیم نگاهی 
دارد. قلعه‌نویی همچنین تأکید کرد در 
تورنمنت العین از عملکرد علی علیپور 
راضی بوده و مهاجم پرسپولیس در دو 
بازی خوب کار کرده است. سرمربی تیم 
ملی عملکرد میاد محمدی را هم در 
این فیفادی مثبت ارزیابی کرد و با تأکید 
بر اینکه میاد در تیم ملی احیا شده به 
مسأله نیمکت‌نشینی او در پرسپولیس 

. خت ا پرد
سرمربی تیم ملی نام محمدحسین 
کنعانی‌زادگان را هم به عنوان یکی از ارکان 
خط دفاع به میان آورد و البته اعلام کرد 
یکی از دفعاتی که او را به تیم ملی دعوت 
نکرده بدین خاطر بوده که کنعانی کارت 
قرمز گرفته و هر بازیکنی کارت قرمز بگیرد 

به اردوی بعدی دعوت نخواهد شد.
با این حال نکته اینجاست قلعه‌نویی در 
حالی طی دو مسابقه تورنمنت العین از 
کنعانی استفاده نکرد که به مجید حسینی 
بعد از حدود دو سال دوری از تیم ملی 

میدان داد و در همین برنامه به شکل 
ویژه‌ای از حسینی و شجاع تعریف کرد 
تا مشخص شود کار برای کنعانی بسیار 
سخت شده است. از سوی دیگر سرمربی 
تیم ملی در حالی نام پورعلی‌گنجی را به 
میان آورد که طی دو سال گذشته و بعد از 
بازگشت این بازیکن از مصدومیت طولانی، 
مدافع میانی سرخ‌ها فقط در دو بازی آخر 
مقدماتی جام جهانی مقابل قطر و کره 
شمالی به تیم ملی دعوت شد و بازی 
هم نکرد. این مسأله در مورد عالیشاه 
عجیب‌تر هم هست چرا که این بازیکن 
تنها دو بازی در اوایل دوران سرمربیگری 
کی‌روش انجام داده و هیچ وقت در دوره 
مربیگری قلعه‌‌نویی به تیم ملی دعوت 

است. نشده 
با این حساب از این جمع شاید تنها علی 
علیپور واقعاً باید امیدوار باشد آن هم 
در صورتی که تیم ملی مقابل حریفان 
متوسط و ضعیف‌تر از خودش بازی کند 
و دو مهاجم در ترکیب قرار بگیرد. میلاد 
محمدی هم رقیبی جدی ندارد اما خود 
قلعه‌نویی اعتراف کرد که تیمش در آن 
پست مشکل دارد و اگر بخواهد دفاع 
تیمش را ببندد امکان بازی دادن به 

است. بیشتر  نعمتی 

 دیسیپلین اروپایی در کنار فوتبال دلچسب سرزمین سامبا

منتظر دومین نقاشی اوسمار باشید!

دوباره دوربرگردان را باید به سمت 
از  المان‌هایی  برزیل برگردیم و 
سامبای مشهور را در فوتبال مدل 
دلخواه او ببینیم. فوتبالی که با 
و  تاکتیکی  پیچیدگی‌های  وجود 
جزئیات فنی در نهایت یک هدف 
کاملاً مشخص دارد؛ حمله، حمله 

و لذت بی‌پایان تماشاگر.
امروز از هر کدام از اعضای تیم 
پرسپولیس بپرسید که مهم‌ترین 
سرمربی  سه  با  او  بین  فرق 
قبلی این تیم طی یک سال و 
نیم گذشته چه بوده می‌گوید 
همین انرژی و نحوه ارتباطش با 
بازیکنان. اوسمار همان قدر که 
مثل مربیان اروپایی با دیسیپلین 
و جدی به نظر می‌رسد سعی کرده 
ارتباط نزدیکی با بازیکنان برقرار 

کند. بخشی از همان استفاده 
دائم از لپتاپ در جریان سفرها 
و اردوها نیز به همین مسأله 
مربوط می‌شود. اوسمار حتی 
وقتی در سنگاپور مربیگری می‌کرد 
بازیکنان و اعضای کادر پرسپولیس 
را در اینستاگرامش فالو داشت اما 
آنقدر باهوش بود که بلافاصله بعد 
از ورود مجددش به تهران بقیه 
نفرات را به اسم شناخت و کاری 
کرد تا پیام نیازمند در مصاحبه 
به  این نکته  از  تلویزیونی‌اش 
عنوان یک ویژگی مثبت سرمربی 

جدیدش یاد کند.
مرد برزیلی می‌داند چطور رگ 
خواب بازیکنانش را در دست بگیرد. 
اینکه بیفوما تأکید دارد دنبال لذت 
بردن از فوتبال است یا مربی از 

او کارهای ریسکی بخواهد همان 
چیزی است که در زمین چمن 
به بازیکن آزادی عمل می‌دهد. 
این همان کاری بود که اوسمار با 
ستاره‌هایی مثل بیفوما و اورونوف 
کرد و فقط در یک بازی به شکل 

عجیبی راندمان آنها بالا رفت.
با  این او نحوه برخورد  از  غیر 
بازیکنان ایرانی را خوب می‌داند 
و در مجموع بلد است کاری کند 
بازیکنان برایش فوتبال بازی کنند. 
اتفاقی که در دوره گاریدو رخ نداد و 
بازیکنان مقابل سرمربی ایستادند 
یا در مقطع سرمربیگری هاشمیان 

هم نمونه‌هایی از آن بروز کرد.
حالا همه منتظر تماشای دومین 
اثر اوسمار نشسته‌اند تا ظرافت‌ها 
و جذابیت‌های کارش را با دقت 

بیشتری تماشا کنند کمااینکه 
انتظار عمومی بر این است که او 
برای خلق این اثر فرصت بیشتری 
داشته و قطعاً آنچه روی بوم می‌آید 
باید جزئیات و نکات متعددی برای 
اشاره داشته باشد و محصول نهایی 
کم نقص‌تر به نظر برسد. در عین 
حال برخی معتقدند در قزوین 
شاید شرایط برای او دشوارتر شود 
چرا که فوتبال پویا و جذابی که 
مقابل استقلال خوزستان منجر به 
بردی قاطع شد در مصاف با تیمی 
به دست آمد که تمرین نداشت. 
پس قزوین همان جایی است که 
اوسمار تازه به مرحله قضاوت گام 
خواهد گذاشت. منتظر دومین 
نقاشی‌اش باشید؛ شاید پیچیده‌تر 

اما دلفریب‌تر باشد! 

تیوی بیفوما در مصاحبه جدیدش از کار کردن 
با سرمربی قبلی پرسپولیس گفت: با وحید 
هاشمیان مربی قبلی این مشکل را داشتم. 
بخشی از فوتبال است، اما راستش را اگر بخواهم 
بگویم از اینکه یک سرمربی این حرف را زد، 
ناراحت شدم. من بازیکن خودخواهی نیستم و 
در اختیار تیم هستم، اما دوست دارم از فوتبال 
لذت ببرم. من هدفم این بود به تیم کمک 
کنم. جنس بازی من اینطور است که انتظار دارم 

سرمربی بخواهد ریسک کند.
بازیکن پرسپولیس درباره اینکه تجربه کار کردن 
با وحید هاشمیان برایت جالب نبود؟ گفت: 
صادقانه بله. او آدم بدی نبود، اما سرمربی خوبی 

برای کار کردن با من و اورونوف نبود.
او درباره اینکه ارتباطش با اوسمار چطور است، 
گفت: یک جلسه خیلی خوب با اوسمار داشتم. 
او از من پرسید دوست دارم در چه پستی بازی 
کنم. بازی‌های من را دیده بود و نظرش این 
بود که می‌توانم زوج خوبی برای اورونوف 
باشم. او به من آزادی عمل داد و قرار شد با 
هم بیشتر کار کنیم، چون به قول خودش به 

ما بیشتر نیاز دارد. در جلسات تمرینی خیلی با 
هم ارتباط خوبی داریم. ما همکاری می‌کنیم تا 
به اهداف‌مان برسیم. اگر ۱۰ گل نزنم و ۱۲ پاس 
گل بدهم حس خوب بسیار زیادی برای من دارد، 
چون به تیمم کمک کرده‌ام. با این حال مطمئن 

باشید گل‌ها هم از راه خواهند رسید.
او درباره اینکه بازی کنار اورونوف چطور بوده 
است، گفت: اورونوف بازیکن بزرگی است. از 
بازی کردن کنارش لذت می‌برم. در طول پیش 
فصل، صحبت زیادی نداشتیم، اما وحید کمک 
کرد تا با هم صمیمی شویم. امیدوارم زوج خوبی 
باشیم. این رویای ما هست تا بتوانیم اتفاقات 
بزرگی را در پرسپولیس رقم بزنیم و با این تیم 
از فوتبال لذت ببریم. این چیز‌هایی است که 
برای ما خیلی مهم است. اورونوف مقابل مصر 
درخشان بود و الان نوبت این است که مسائل 
ذهنی را حل کنیم. یکی از دلایل مصدومیتش 
همین است، چون نمی‌داند چرا درباره او بد 
می‌گویند. او فارسی را متوجه می‌شود و این خیلی 

رویش تأثیر می‌گذارد.
بیفوما درباره اینکه دربی سرخابی‌ها نزدیک 

است و آماده هست، گفت: شخصاً لحظه‌شماری 
می‌کنم. می‌دانم جو فوق‌العاده‌ای دارد. نخستین 
تجربه من است و خودم را برای این بازی از نظر 

ذهنی و جسمی آماده خواهم کرد.
او درباره پیش‌بینی‌اش از نتیجه دربی گفت: 
می‌بریم. اگر من هم گل اولم را بزنم استثنایی 

می‌شود.

در حالی که همه حواس‌ها به برگزاری مسابقات لیگ برتر در 
تهران و دیگر شهرهای بزرگ صنعتی معطوف شده از دیروز بحث 
شرایط برگزاری بازی پرسپولیس در قزوین هم به رسانه‌ها رسید.

رقابت‌های فوتبال و فوتسال در استان تهران تا پایان هفته جاری 
لغو شده و هنوز با قاطعیت نمی‌توان گفت چه سرنوشتی در 
انتظار دیدار آسیایی استقلال و الوصل امارات است اما احتمال 

دارد پرسپولیس هم از بابت آلودگی هوا به دردسر بیفتد.
استان قزوین نیز این روزها به خاطر میزان آلاینده‌ها شرایط 
بسیار سختی را تجربه می‌کند و بخشی از ساختار آموزشی این 
استان روز سه‌شنبه چهارم آذر غیر حضوری شد به همین خاطر 
شایعه شده که اگر در وضعیت جوی تغییری ایجاد نشود، شاید 
مسابقه روز جمعه پرسپولیس مقابل شمس‌آذر در قزوین نیز در 
خطر لغو قرار بگیرد. البته هنوز مدیران سازمان لیگ و ریاست 
هیأت فوتبال قزوین در این رابطه به طور صریح اظهارنظری 

نکرده‌اند.
ظاهراً روز پنجشنبه برای دقایقی باد در شهر قزوین وزیدن 
خواهد گرفت و نقشه‌های هواشناسی این نکته را نشان داده‌اند 
به همین خاطر عوامل برگزاری مسابقه فعلاً صبر می‌کنند تا 
ببینند وضعیت چگونه پیش خواهد رفت. البته فعاً هر دو 
تیم مشغول تمرین هستند و به رغم آلودگی هوا، چاره‌ای جز 

تداوم تمرینات ندارند.

 اورونوف فارسی را می‌فهمد و این روی او تأثیر می‌گذارد

بیفوما: برای دربی لحظه شماری می‌کنم
‌بازی شمس‌آذر – پرسپولیس 
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